Grundbuch zur Ubungsaufgabe 2 zu Kapitel 13

Nr. Buchungssatz Soll Haben
| [Alle Aktivkonten an 8000 EBK
Il 18000 EBK an alle Passivkonten
1 [3001 Privat an 2880 Kasse 800,00 800,00
2 |2000 Rohstoffe an 2880 Kasse 540,00 540,00
3 16000 Rohstoffaufw. an 2000 Rohstoffe 3.100,00 3.100,00
4 10700 Maschinen an 4400 Verbindlichkeiten 4.100,00 4.100,00
5 2880 Kasse an 5000 Umsatzerlose 2.500,00 2.500,00
6 |6020 Hilfsstoffaufw. an 2020 Hilfsstoffe 800,00 800,00
7 {6200 Léhne an 2800 Bank 3.800,00 3.800,00
8 [2800 Bank an 2880 Kasse 3.000,00 3.000,00
9 [2800 Bank an 2400 Forderungen 900,00 900,00
10 [4400 Verbindlichkeiten an 2800 Bank 4.100,00 4.100,00
11 [2880 Kasse an 5000 Umsatzerlése 2.500,00 2.500,00
[Il {3000 Eigenkapital an 3001 Privat 800,00 800,00
IV |3000 Eigenkapital an 8020 GuV 2.700,00 2.700,00
V |8020 GuV an alle Aufwandskonten
VI |Alle Ertragskonten an 8020 GuV
VIIl {8010 SBK an alle Aktivkonten
IX |Alle Passivkonten an 8010 SBK
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